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Povjerenstvo  za  PZZ  se  u  proteklom  mandatnom  razdoblju  u  pravilu  sastajalo  dva  puta 
godišnje, ovisno o aktualnoj problematici.
Protekle četiri godine su zaista bile turbulentne za medicinske sestre koje rade u ordnacijama 
PZZ, od Domova zdravlja, preko zakupa do koncesija.
Zaista, trebalo je mnogo toga napraviti, a da sestre koje su se našle u neželjenim privatlucima 
dobiju ono minimalno, a to su adekvatni koeficijenti i plaće po Kolektivnom ugovoru. 

U suradnji sa našim središnjim uredom koji je uz pomoć povjerenstva dobro  i na vrijeme 
reagirao, medicinske sestre u koncesiji su upravo to i dobile – dakle, koeficijent i plaću po 
KU.
 
Svemu  tome  su  prethodile  mnoge  reakcije  povjerenstva  i  kolegica,  išlo  se  često  prema 
Ministarstvu zdravstva i socijalne skrbi, pravosuđu, gospodarstvu, pa sve do Ustavnog suda, 
dakle maksimalna angažiranost kolegica i Središnjeg ureda.

Normalno da nismo zadovoljne svim postignutim, a pogotovo s onim što se događa na terenu, 
jer  i  dalje imamo saznanja da se zakon ne provodi na terenu i  da mnogi koncesionari  ne 
isplaćuju plaće po KU i  da sestre tretiraju  kao najamnu radnu snagu koju mogu, ali  i  ne 
moraju plaćati.

Zato  ono  na  čemu  u  narednom  periodu  Povjerenstvo  za  PZZ  mora  još  odraditi  jest  - 
kontroling plaća i  osnovnih prava radnika prema Zakonu o radu i  Zakonu o zdravstvenoj 
zaštiti. Također moramo raditi na svijesti medicinskih sestara koje moraju znati svoja prava i 
mogućnosti koje im je dao ovaj Sindikat.

I  na  kraju,  svaki  Ugovor  je  potpisan  „jedan  na  jedan“,  a  tako  se  i  raskida,  stoga  drage 
kolegice, molim Vas da čitate, informirate se, pitate i zovete. Imamo web stranicu i na njoj je 
izračun plaće, načini ostvarenja svojih prava kod koncesionara, a mi ćemo reagirati na one 
nepravilnosti koje su realne. Naš sljedeći korak je kontrola ugovora preko HZZO-a, Županija, 
Domova zdravlja.
Ovo je jedan kratki osvrt na naš rad. 

Lijep pozdrav,                                                                   

                                                          Predsjednica povjerenstva za PZZ
     Dajana Subić

12.04.2012                            
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